

**Комунальне некомерційне підприємство  
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва»  
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
(КНП «Центр ЕМД та МК»)**

**Обґрунтування закупівлі**

**Послуги з перевірки засобів вимірювальної техніки (манометри)  
згідно ДК 021:2015 код 50410000-2**

**Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і  
контрольних приладів**

**1. Обґрунтування доцільності закупівлі.**

Проведення перевірки засобів вимірювальної техніки (манометри до 60 МПа) на об'єктах комунального некомерційного підприємства «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до переліку, наведеному у Наказі Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 21.12.2015 № 1719 «Про затвердження Норм часу, необхідного для проведення перевірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації».

**2. Обґрунтування обсягів закупівлі:**

Обсяг надання послуг – 1 послуга (399 манометрів).

**3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі.**

Якість послуг повинна відповідати вимогам Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність» (із змінами) від «05» червня 2014 року №1314-VII, Наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України № 193 від 08.02.2016 року «Про затвердження Порядку проведення перевірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів» (із змінами) та іншим чинним нормативним документам. ДСТУ ISO/IEC 17025 «Загальні вимоги до компетентності випробувальних та калібрувальних лабораторій» та діючим документам на методики перевірки, іншим нормативним документам.

**4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі.**

Очікувана вартість закупівлі **30 164,00 грн. (тридцять тисяч сто шістдесят чотири гривень 00 коп.) з ПДВ**. Очікувана ціна закупівлі сформована з урахуванням обсягів закупівлі на підставі закупівельних цін на аналогічні послуги та середньої вартості на послуги отриманої з комерційних пропозицій виконавців аналогічних послуг.

**5. Обґрунтування вибору процедури закупівлі.**

Враховуючи очікувану ціну закупівлі, яка становить **30 164,00 грн. (тридцять тисяч сто шістдесят чотири гривень 00 коп.) з ПДВ**, з предметом закупівлі «Послуги з перевірки засобів вимірювальної техніки (манометри) згідно ДК 021:2015 код 50410000-2 Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів» здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» за процедурою відкриті торги з особливостями.

Уповноважена особа,  
заступник директора  
з економічних питань



Світлана ПОНОМАРЕНКО